
問合せ先

令和４年度

所管部・課 作成日

歳入 1,671 正職員 2 修正日

歳出 1,047
会計年度
任用職員

2 評価日

項目 R1実績 R2実績 R3実績 R4目標 R4結果

1 市民 広報の充実
ホームページのアクセス

数
（単位：件）

8,020 9,326 8,905 8,750 8,746
過去３年間の実績を参考に目標値を設
定した。

Ｃ：未達成

2 市民 利用者数の達成
年間利用者数
（単位：人）

36,476 23,839 24,695 28,300 26,743
過去３年間の実績を参考に目標値を設
定した。

Ｃ：未達成

3 市民 稼働率
施設利用率(稼働率）

(単位：％)
31.1 24.1 27.2 27.0 27.6

過去３年間の実績を参考に目標値を設
定した。

Ｂ：達成

4 市民 事業満足度
受講後のアンケートによ

る満足度
（単位％）

95.0 91.0 95.4 93 95
過去３年間の実績を参考に目標値を設
定した。

Ｂ：達成

5 市民
市民による企画委員との協働
事業

協働による事業企画数
（単位：件）

6 5 7 6 10
過去３年間の実績を参考に目標値を設
定した。

Ｂ：達成

6 財務
事業にかかる一人当たりのコス
ト

１人当たりのコスト削減
（単位：円）

147 135 139 140 185
過去３年間の実績を参考に目標値を設
定した。

Ｃ：未達成

7 業務 防災訓練等の実施
年間訓練実施回数
（単位：回）

2 2 2 2 2 Ｂ：達成

8 人材 コンプライアンスへの理解
年間研修回数
（単位：回）

2 2 2 2 2 Ｂ：達成

9

10

025-241-4119公の施設目標管理シート　（直営）

目標 参考・補足

年度

視点
評価指標

施設名

施設の
設置目的

No. 評価

当初人員(人） R4.7.15

市民のために，実際生活に即する教育，学術及び文化に関する各種の事業を行い，もって住
民の教養の向上，健康の増進，情操の純化を図り，生活文化の振興，社会福祉の増進に
寄与することを目的に，公民館を設置します。

当初予算（千円）

R5.7.20

主な事業等
目標達成状況
未達成理由

新潟市東地区公民館 新潟市中央公民館

・市民ニーズに応じた事業の実施
・公民館利用グループの育成

・公民館利用グループの活動支援
・施設環境整備

・ホームページによる施設･学習情報の
提供

未達成だが目標値にはかなり近づいた。広報
活動に新潟市ＬＩＮＥ公式アカウントも並行利
用しているため、その影響はある。

過去３年間の平均値は、コロナ禍前後の数
字の混在により目標値を下回った。しかし、２
年連続前年度を上回る。

公民館改革宣言に基づき，地域活動の活性化を支援するため，４つの基本方針に基づいた取組み
を行います。地域のコミュニティ協議会と共に地域課題に取り組み，人材育成のための支援やネットワ
ークづくりを行います。また，学校，ＰＴＡ，地域と連携し，家庭教育の支援と地域の教育力向上を図
ると共に，青少年の健全育成に取り組みます。

令和４年度は、突発的な臨時休館がなく安定した運営により事業実施数は多かった。ホームページに頼らない広報活動、講座申込もパソコ
ン、スマートフォンによるオンライン申込に重点を置く。情報の多様化に努めた結果、ホームページの閲覧数は未達成だった。
事業満足度と市民による企画委員との協働事業の達成は、企画委員が参加する会議を増やしたことで魅力的な事業に結び付き、満足度
の高い評価につながった。
一方で、感染のリスクが無くなった訳ではないため、団体利用の固定化、参加制限による講座離れが影響して来館数は鈍化した。需要と供
給のバランスが崩れ稼働率は伸び悩み、講座の一人当たりの単価は上昇した。

目標は達成しているが、前年度とほぼ変わら
ない数字であり、団体利用が固定している。

公民館事業に関心を持ってもらうため企画会
議を増やした。

・企画委員による事業の企画運営

・学習課題の把握と参加者の確保

参加者のニーズに応じた講座が実施できた。

取り組みについて（目標設定の考え方など） 総合評価　（評価を踏まえた課題分析・方向性など）

・受講者へのアンケートの実施
・事業評価の実施

・避難訓練の実施

・所属長による職場研修の実施

事業数は増えたが、参加者数は伸び悩ん
だ。


